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Referat af menighedsrådsmøde 

Tirsdag den 8. oktober 2024 kl. 19.00 i  

Tune menighedscenter 

Indkaldte: 

Martin Østberg, Mogens Slot Nielsen, Anne-Mette Amtorp Burchardt, Charlotte Levin, Dorthe Johnson, 

Mette Heisel, Georg Honoré, Sune Ejlergaard, Anne-Lise Bay Jacobsen, Ida Schaumburg-Müller, Kristine 

Nymann, Henning Teglbjærg.  

Inviterede: 

Peter Kay, Alice Falk Sidelmann, Cecilie Nina Vedsted, Erik Sall, Winnie Johnsen 

 

MR-møde: 

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Et lukket punkt som nr. 8 blev tilføjet.  
Herefter blev dagordnen godkendt. 

2. Orientering fra præster  intet 

3. Orientering fra 
formandskab 

 

Fra formandsmøde:  

• Alle i provstiet har et fuldt MR-råd undtagen Solrød, der 
er suppleringsvalg i dag 8/9.  

• Regnskabskontoret (fælles i provstiet) er blevet nedlagt. 
Status er er Greve er i Skovbo, Solrød i KAM, Karlslunde 
Karlstrup vil gå med Skovbo, Hundige-Kildebrønde har 
søgt efter ny medarbejder. Mosede bruger vist nok 
Landsforeningen. 

• Jeannie (provstisekretær) har sagt op og fratræder pr. 
31/10. Der er aftalt at den tidligere provsti sekretær for 
Ringsted-Sorø vikariere indtil ny er fundet. 

• Der vil være præsentation af "Provstiskyen" det nye 
databaseret ligningssystem den 29/1 kl. 19 - sted ikke 
bestemt. 

• Der afholdes Stiftdag den 15/3-25. 

• Alle skal snart fastsætte honorarer – det opfordres til at 
bruge taksterne i provstiet. 

• Der er 4 tilmeldt til kurset for nye menighedsråds-
medlemmer 23/10. 

• Den 12/11 er sidste MR-møde med det gamle råd og det 
nye råd skal konstituere sig. Der vil derfor være fælles 
spisning for alle gamle som nye før MR-møde. Efter 
spisning er der konstitueringsmøde. Efter konstitueringen 
afholdes almindeligt MR-møde. 
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Menighedsplejen er i gang med opgaverne omkring julehjælp. Der er 
ansøgningsfrist den 21. november og der uddeles julehjælp den 18. 
december. 

 

4. Orientering fra 
kirkeværge  

Referatet af bygningssynet d. 19. september 2024 blev delt ud.  

5. Orientering fra kasserer  • Kvartalsrapporten er endnu ikke klar, men det ser godt 
ud.  

 

• Det fremsendte budget behandles på næste MR-møde. 
 

6. Orientering fra 
medarbejdere 

Der har siden sidst været gemmen ført følgende:  

• Sognets eftermiddag med Sussie der fortalte om sit 
tilhørsforhold til Irland 

• ”Syngsammen” med vikar – som sædvanligt med mange 
deltagere 

• Ungdomskor er i gang igen og øver op til bla. Allehelgen 

• Voksenkor er i gang med vikar indtil julekoncerten. Vi har 
2 gange fået Christa Brix Hauser, efterfølgende vil det 
være Emilie Jelsdorf. 

• Der er gennemført ”Gud det er Tirsdag” med spaghetti og 
kødsovs spisning. 

• Ældresagen har lånt salen 2 gange til vaccination af ældre 
over 65. Der var 275 den første gang og i dag 150 der fik 
stik. 

• Der er afholdt middelaldermarked i samarbejde med 
lokalrådet vi stod bla. for middelaldergudstjenesten. 
Kirken var fuld og markedet forløb godt – der holdes 
evaluering i næste uge.  

• Personalet har planlagt sognets eftermiddag for første 
halvår 2025. Det håber vi giver det nye Mr ro på til at 
starte med. Efterfølgende vil det være dejligt med input 
fra MR. 

• Der har været gospelkoncert i kirken med godt besøg. 

• Ungeklub er startet op og der var ca. 20 unge der kom 
første gang.  

• Den første konfirmanddag er gennemført og det gik godt.  
 
I den kommende tid sker følgende:  

• Sognets eftermiddag 10/10 med film.  

• ”Gud det er tirsdag” med græskar tema d. 29/10. 

• 31/10 Halloween i kirke og på kirkegården. 

• Allehelgen i Kirken 3/11 kl. 16.00. 

• Sognets eftermiddag 14/11 om Jens Rosendals liv og musik. 
 

Vi håber MR har lyst at deltage i noget af det. Det er en god måde at 
lære både personale, frivillige og aktiviteterne at kende.  
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7. Eventuelt Menighedsrådet vil blive fotograferet på næste møde den 12/11. 
Billederne skal bl.a. bruges på hjemmesiden. 

 
 

Næste møde 12. november 2024 

 

 


